KpO H LLITe ﬁ H ,D,.l'lﬂ |'| poe KTO pa MoHTax K cTeHe (pucyHok 3 - mogenu PJ-400, PJ-700)

185 - 260
335 - 550 70
10410 ] 1280 rapaHtus 8 & H T 1
A 4 24 mecsiua \8 : = E
o] 230" 5 ~ ,, sHel
p

| 64

OnucaHue

MoHTax Kk notonky (pucyHok 1 - mogenu PJ-400, PJ-700, PJ-1400)

w0 Oeo o (=N
—5)

p—

™
e i PyKOBOACTBO NO MOHTaxy
' [ ] 1. CoopKa WwTaHrm (pUCyHoK 4)

ocAm = 30 ° / y CoBepuTe WTaHry, Kak nokasaHo
Ha pucyHke 4. [1na aToro coeamHnTe
BvHTamu M5 ¢ wanbamu ocHoBaHwue (6)

1 BHeLLHee KOmneHo wraHrm (1).

Ynoxurte npoBoa BHYTPWU BHELUHEro

1 —Orpanmuntens

BLIXOAR KONMEHa WTaHru. BeTaBbTe BHYTPEHHEE

KOMEHO LUTaHrn (2) BO BHELLHeEe KOreHo,
npeaBapuTenbHO NpoBeas NpoBoaa

2 1 cobpas cyxapHbii y3en (3, 4, 9, 10).
BcTaBbTe 3arnyLiky (5) BHyTPb KoneHa.
OrpaHnuuTens BbixoAa AOMKeH ObiTb
CO CTOPOHbI KOMeHa 1 obpalleH Hapyxy.
3adukcupynte 3arnyLuky BuHTamu (12).

BbICTyHbI Ha BHELWWHEeM KosfneHe U 3arnylke AoNMKHbl OCTaHaBIMBaTb BbIXo4

BHYTPEHHEro KoJfieHa LUTaHrM B KpauHeM MONOXEeHUM.




Kpo H I-”Te ﬁ H .D,.nﬂ |1 poe KTO pa 3. MoHTax npoekTopa (pycyHok 6)

PJ-140, PJ-400, PJ-700, PJ-1400 * IHCTpyKUMS NO MHCTaNNsALnm

MpuBuHTUTE KpenneHwue (14)

o
e

c nepexofHunkom (13) k wraHre

COOCHO nnn nepneHauKkynapHo,

oT A0
700 1400 rapantia
24 mecsiua
+30°

2. Coopka y3na KpenneHusi U perysimpoBKU MOJIOXKeHUs NpoeKTopa

B 3aBMCMMOCTMN OT BbIOPaAHHOIO
crnocoba MOHTaXa KpOHLUTenHa
(Ha NOTONOK MK Ha CTeHy).
(pucyHok 5) Ecnu MoHTax ocyLectsnsietcs
6e3 WTaHrm, NPUBUHTUTE
KpenneHue (14) c nepexofHNKom
(13) k ocHoBaHwuto (6).

MpukpenuTe cobpaHHbI KapaaH

K NMPOEKTOpY, UCMOMNb3yst
NMOAXOASLLME BUHTbI U LIANGbI

13 KOMMNJeKTa NoCTaBKn.

CoeavHWTe KapaaH ¢ MPOeKTOpoM U kpenneHue (14), kak nokasaHo Ha pucyHke. OTperynupynte
roroXeHue NpoekTopa, nocrne Yero 3apukcrpyinTe Bce CoeanHEHMS.

Komnnektauus
Mos. | HaumeHoBaHue Kon-Bo MNos. HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 KoneHo BHellHee 1 19 poBep M8 1
2 KoneHo BHyTpeHHee 1 20 Llan6a 8 yBenuy 1
3 Cyxapuk 1 21 BonTt M6 mebenbH 1
Mopsigok c6opkmM y3na KpenneHus n perynnpoBKX MOMOXeHWs NpoekTopa (kapaaHa) 4 Yriop 1 22 Faiika M6 kanp. BT.
oTobpaxkeH Ha puUCyHke 5. 5 3arnyuwka 1 CraHpgapTHas
Coeaunnute kpennenue (14) n nepexoaHuk (13). 6 OcHosaHue 1 KomnnexkTauns
7 BuHT M5x8 BH.L 4 BuHT M4x12 BH.WW 4
CobGepute oTAenbHO ocTarnbHbIe AeTany kapaaHa. P WanGa M5 2 WlanGa M4 4
9 LLlan6a M4 15 BuHT M5x12 BH.LWI 4
10 BuHT M4x10 BH.W 11 LLlan6a M5 4
11 BUHT M4x8 BH.LWw 4 BuHT M6x8 4
12 BuHT M4x40 3 BuHT M5x8 4
13 MepexogHuk 1 BuHT M4x8 4
14 KpenneHve 1 Oo6enb 8x50 4
15 KapaaH 1 Camopes 6x60 4
16 Yxo 1 Llan6a M6 4
17 Ouck 1 Kntou 4 1
18 Jlanka 4 Kntoy 5 1

TN
S
T
LLJ
=
C
LI
o
'
0
=
LLi
-
O
S
O
L
0
T
0
=
<
T
®
S
O
O
LLJ
S
O
o
C




	Страница 1
	Страница 2

